
 

Unternehmensberatung, Recruiting und HR interessieren Dich? Dann sollten wir 

uns kennenlernen! Im Verbund mit unserer Muttergesellschaft TRANSEARCH In-
ternational gehören wir weltweit zu den Top 10 im Executive Search. artec ist 

dabei der Ansprechpartner für Führungsfragen im Mittelstand und für die Beset-
zung von Positionen im mittleren Management. Neben der Führungskräftesuche 
bieten wir unseren Klienten auch weitere Beratungsdienstleistungen wie die Po-

tentialanalyse, Kultur Workshops oder auch Team Audits an.  
 

Zur Verstärkung am Standort Stuttgart bieten wir ab sofort und in Vollzeit ein 
 

Praktikum in der Personalberatung  

Du verstärkst unseren Research in der Projektabwicklung und bildest zusammen 

mit ihm und unseren Beratern ein starkes Team. Dabei kommst Du in Kontakt 

mit beeindruckenden Persönlichkeiten aus der Wirtschaft, sowohl in Deutschland 

als auch weltweit.  

Dein Aufgabenbereich 

• Bei Marktrecherchen suchst Du nach branchenähnlichen Unternehmen und 

fertigst professionelle Zielfirmenlisten an 
• In Online-Datenbanken findest Du qualifizierte Kandidaten in nationalen und 

internationalen Märkten  
• Du identifizierst potentielle Kandidaten mithilfe der sozialen Netzwerke und 

des Telefons 

• Mit zunehmender Erfahrung wirst Du die Ansprache und Vorqualifizierung von 
Kandidaten selbst durchführen 

 
Dein Profil 

• Aktuell bist Du an einer Universität oder Hochschule immatrikuliert 
• Strukturen, Prozessen, Abläufen und Karrierewegen in Unternehmen interes-

sieren Dich 

• Informationsgewinnung im Internet geht Dir einfach von der Hand 
• Du bist kommunikativ und locker im Umgang mit Menschen  

• Deutsch und Englisch sprichst Du fließend 
 

Deine Chance 

• Praktikum für 3 bis 6 Monate oder auch Tätigkeit als Werkstudent (w/m/d)  
• Strukturierte Einarbeitung in die Aufgabenbereiche  

• Hohe Lernkurve und eine tolle Arbeitsatmosphäre 
• Perspektive auf langfristige Zusammenarbeit 
• Ein schönes Büro mit guter Verkehrsanbindung  

• Du bekommst bei uns Dein eigenes Büro, die Arbeit vom Home Office ist aber 
genauso gut möglich und jederzeit leicht einzurichten  

 
Deine Bewerbungsunterlagen schickst Du bitte per E-Mail an Giovanni Bocale 
(Giovanni.Bocale@artec-mc.de). Er beantwortet Dir auch gerne erste Fragen te-

lefonisch (+49 (711) 9 45 42 – 200) oder per E-Mail. Wir freuen uns darauf, Dich 
kennenzulernen!  
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